



2020年市两会推迟召开 具体时间另行决定

本报讯(记者 房伟) 记者昨天下午获悉,2020年市两会推迟召开,具体时间另行决定。

为贯彻落实浙江省人民政府重

大公共突发卫生事件一级响应要求,切实把中央、省委关于新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控的各项决策部署落到实处,坚决打赢疫情

防控阻击战,经研究,原定于2020年2月23日召开的宁波市第十五届人民代表大会第五次会议推迟召开,具体时间另行决定;经市政协主

席会议研究建议:原建议于2月21日召开的中国人民政治协商会议第十五届宁波市委员会第四次会议推迟召开,具体时间另行决定。

2万只口罩 2000套防护服抵甬 吉林延边给宁波送来一份特殊的元宵节礼物

2月8日元宵节,23:23,伴随着东航MU5388航班在栎社机场的落地,吉林省延边朝鲜族自治州紧急发往宁波的2000套医用防护服、20000只口罩顺利运抵。

宁波市对口支援和区域合作局一行人早已等候多时,准备接收这批饱含着深厚情谊的防疫物资,这也是延边送给宁波的一份特殊的元宵节礼物。

宁波方工作人员正在将物资搬运装车。 记者 崔引摄



得知宁波疫情形势严峻 延边想方设法 筹集抗疫物资

“在宁波遭遇严峻疫情的情况下,我们理应伸出援手,出一份力。”延边州扶贫开发办公室社会处处长丁艳梅说,延边的政府和企业家们,前期费了不少心思。

宁波与延边的东西部协作关系已有三年之久,2019年延边又有2个贫困县摘帽,53个贫困村出列,6282名贫困人口脱贫,贫困人口减至347人,贫困发生率降至0.05%,距离夺取脱贫攻坚全胜只有一步之遥。

对于宁波的相助,延边人始终心存感激。这一次新冠肺炎疫情,让宁波大受影响,而相隔2000多公里的延边,相对形势较好。

在关注到宁波疫情较为严重,且储备物资告急后,延边州委、州政府一直记在心里,想出一份力,积极通过电话、微信、网络等远程方式协调和调度资源。

由于靠近日本、俄罗斯、韩国等国家,联系相对容易,在国内物资紧缺的情况下,延边州委、州政府动员各方力量,积极联系国外货源,试图对宁波做出最大程度的帮助。

延边州扶贫办工作人员 整整在机场忙碌5个小时

2月7日,经调配,2000套医用防护服、50000只韩国KF80口罩、10000只俄罗斯3M口罩等物资顺利到位,当天下午3点半,延边州扶贫办近三分之二人员赶赴延吉朝阳川机场紧急装货,准备赶上8日飞往宁波的航班。

宁波方连夜提货、连夜运抵仓库 为了以最快时间供全市调配使用

得知这些物资的抵达时间后,市对口支援和区域合作局提前与临空经济示范区管委会沟通,也得到了机场方面的大力支持,得以连夜取货。

航班到达20分钟后,2月

“在听说这批物资是运往宁波,帮助宁波人民时,机场货运处、物流等工作人员都非常配合,而我们的工作效率也很高,大家有的在箱子上贴上为宁波加油的纸条,有的负责称重,有的则负责装运,一直干到晚上8点多,这些货物全部打包

装运完成。”丁艳梅告诉记者。

2月8日上午,由于考虑到50000只韩国KF80口罩并不太适合此次防疫用,延边州政府另从仅存的应急物资中调剂了10000只医用口罩。丁艳梅介绍,8日19:20,东航MU5388航班起飞,将这些救急物资带来宁波。

延边的企业家惦记着宁波 延边挂职宁波干部团队积极协调

除了延边州政府为宁波的防疫助力外,延边也有不少爱心企业家,时刻惦记着宁波。

2月1日,在接到延边州扶贫办负责人的电话后,延边白山国际旅行社股份有限公司董事长赵万春心急如焚,他利用多年做旅游的人际关系,在日本找到了1440个口罩,并通过在日本的中国游客个人分次携

带回国。

2月8日下午,这批口罩已送至宁波一名熟悉的企业家朋友处,将定向捐赠给宁波市相关医疗机构。事实上,赵万春的公司也受此次疫情影响,损失惨重,退了游客近200万元的旅游费,但一听说帮扶延边三年的宁波疫情严重时,他到处奔波、协商,还筹集了

市对口支援和区域合作局、市经信局、市卫健委相关人员在现场进行了验货、查收后,将所有物资连夜送往市物资保障组指定仓库,统一调配使用。

500桶消毒水,但碍于物流等各种原因无法发出。

延边州在宁波挂职的干部团队,积极协调防疫物资运送的相关事宜,并主动捐款9800元。延边州的佳禾米业将向我市相关医疗机构定向捐赠2000斤延边大米。

记者 朱琳